

Первые экземпляры атласа были вручены заместителю председателя Государственной Думы Ольге Тимофеевой и заместителю председателя Комитета Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды Николаю Валуеву.

Андрей Патрушев, заместитель генерального директора по развитию шельфовых проектов «Газпром нефти»: «Газпром нефть» – экологически ответственная компания. Этот принцип положен в основу наших решений и действий на всех проектах и во всех регионах деятельности: от арктических морей до Сахалина. Результаты многолетних программ по сохранению биоразнообразия в акватории первой на российском арктическом шельфе платформы «Приразломная» легли в основу Экологического атласа Печорского моря. Значительная часть этих данных – уникальна и никогда прежде не публиковалась. Будем рады, если атлас и природоохранный опыт «Газпром нефти» станут частью прикладных знаний для дальнейшего безопасного развития арктического региона. Сохранение его уникальной природы для будущих поколений – наша общая задача».

*Пресс-служба Форума*

### На X Международном форуме «Экология» представлена новая экологическая социальная сеть

На X Международном форуме «Экология» представлена новая социальная сеть экологической направленности Экоконтроль. Презентация уникального проекта прошла в рамках заседания Общественного совета форума, который возглавляет первый заместитель председателя комитета Госдумы по экологии и охране окружающей среды Николай Валуев.



Завершающее деловую программу мероприятие было посвящено повышению доступности экологической информации и возможностям совершенствования законодательного регулирования и государственной политики.

«Несмотря на то, что многие федеральные органы власти заявляют о своей открытости – воз, как говорится, и ныне там», – отметил Николай Валуев. – «Для повышения доступности экологической информации необходимо активно привлекать экспертов, расширять экспертные советы, наделять их реальными полномочиями, активно взаимодействовать с общественными институтами».

О последствиях отсутствия экологической информации высказался секретарь Общественной палаты России Валерий Фадеев. Позиция палаты – необходим законопроект, регулирующий распространение экологической информации. Депутат Валуев пообещал, что проект закона вынесут на обсуждение уже в весеннюю сессию.

Экологическая социальная сеть Экоконтроль вписывается в парадигму информационной открытости. Она призвана связать все заинтересованные стороны экологического развития.

«Нужно развивать горизонтальные связи, где активисты, эксперты и волонтеры будут включены в обсуждение актуальных природоохранных инициатив. Мы решили не оставаться в стороне от экологических проблем и создали социальную сеть, направленную на сбор природоохранной повестки и ведения экологически правильного образа жизни», – подчеркнула руководитель аналитического департамента АНО «Общественный форум "Экология"» Алина Косова.

Эконтроль объединит тех, кому важно сохранение жизни на Земле, многообразия ее форм и улучшение экологического состояния окружающей среды.

«Функционал сайта позволяет не только вести диалог в общем чате, но и анонсировать экологические мероприятия. Сеть – это пять разделов, контент которых производят сами люди. Уникальность площадки в том, что люди сами формируют запрос и сами помогают его удовлетворить», – отмечает руководитель проекта социальной сети Эконтроль Светлана Следнева.

Старт экологическому проекту дан на форуме. Пока Эконтроль работает в тестовом режиме. Стать участником проекта можно после регистрации на портале проекта – <http://ecosocial.online/>

Организатор:  
АНО «ОБЩЕСТВЕННЫЙ  
ФОРУМ ЭКОЛОГИЯ»

ПАРТНЕР ФОРУМА



ОТРАСЛЕВОЙ  
ПАРТНЕР ФОРУМА



Оператор форума:  
+7 (812) 327-93-70  
[www.confspb.ru](http://www.confspb.ru)



## «Катунь заповедная» в Дарвиновском музее



В период со 2 апреля по 2 июня 2019 года в Москве на базе Государственного Дарвиновского музея будет проходить фотовыставка о Катунском биосферном заповеднике – «Катунь заповедная».



На выставке будут представлены работы профессионального фотохудожника из Москвы Владимира Горбатовского. Выставка посвящена первозданной природе Катунского заповедника, одного из самых высокогорных в России. На протяжении двух лет, автор выставки совершил несколько фотоэкспедиций в самые отдаленные и труднодоступные уголки заповедника и запечатлел красоту и великолепие природы в разные времена года.

Посетители выставки увидят высочайшую вершину Сибири, святыню алтайских гор – Белуху (4506 м), рождение крупнейшей алтайской реки Катунь, а также могучие хребты, живописные озёра, стремительные горные реки, водопады и многое другое.

В рамках выставки планируется показ документальных фильмов о Катунском биосферном заповеднике – «Хранители» и «Заповедник у истоков Катуни», знакомство с волонтерскими проектами заповедника, проведение мастер-классов от друзей-волонтеров заповедника из Российского технологического университета.

Кроме того, 20 апреля во время празднования Дня Земли в музее, на площадке Катунского заповедника жителей столицы ожидает встреча с известными алтайскими музыкантами, исполнителями горлового пения – Чейнеш Байтушкиной и Алексеем Чичаковым.

Организаторы фотовыставки: Государственный Дарвиновский музей, Катунский биосферный заповедник и Информационно-аналитический центр поддержки заповедного дела.

Отметим, что выставка будет проходить в рамках фестиваля «Знакомьтесь – заповедники!», объединившего пять заповедников России: Кроноцкий, Катунский, Астраханский, Приокско-Тerrasный, Оренбургский. Каждое ООПТ представит на площадке Дарвиновского музея авторский фотопроект, посвященный охране уникальных видов животных и растений – достояния нашей страны. Открытие фестиваля состоится 4 апреля.

